

两台太阳能热水器掉落砸坏5辆车

小区去年刚出新,出新单位愿意“人道补偿”



南京一些相对老旧尤其是多层住宅小区,屋顶普遍有大批太阳能热水器。6月10日傍晚,南京遭到超八级的狂风伴随暴雨袭击,各小区发生多起太阳能热水器坠落砸伤市民财物的事件。对此,6月13日的现代快报刊发了标题为《悬在头顶的“炸弹”谁来管?》的调查报道,引发广大市民关注。近日,就有家住集庆路殷高巷的部分业主向现代快报记者反映,他们一个院子里就落下两台热水器,砸坏5辆车。由于小区去年刚刚出新,业主怀疑出新单位施工时对太阳能热水器的固定措施有扰动,至少是没有尽到安全考量的责任,放任了屋顶的风险隐患。对此,出新单位也出面协调处理此事。

现代快报+记者 孙玉春

市民可以通过以下几种途径与“快快帮”联系:

1. 拨打现代快报025-96060热线;
2. 关注现代快报官方微信公众号并留言;
3. 关注现代快报官方微博,发私信,加标签#现代快报快快帮#。



被砸得遍体伤痕的宝马 业主供图



10日掉落的水箱被放在角落 现代快报+记者 孙玉春 摄

5辆车被掉落的水箱砸坏

6月16日,现代快报记者来到殷高巷39-45号、集庆路75-81号这两幢楼组成的小区,两幢居民楼之间的院子既是电动车也是汽车的停放区域,最多能停10辆车左右。当天,停放在院子里的五辆车不同程度受损。

现场,有一辆海马轿车引擎盖被砸出一个坑,引擎盖无法打开,侧面车身也有损伤。一辆斯巴鲁前挡风玻璃被砸裂,车主说,如果到4S店维修,估计要七八千元。郑先生的车子是一辆宝马X1,当时停在海马轿车的后面,七楼楼顶的太阳能热水器翻滚而下,砸中前后玻璃以及车顶和周围车身,遍体鳞伤,已经到4S店初步定损,是6万多元。

现代快报记者了解到,当时是两台太阳能热水器同时掉落,还有一辆荣威轿车以及另一辆其他牌子的轿车也被砸到玻璃等处。

事发后,业主们一起向秦淮区双塘街道高岗里社区反映,并联系了去年刚刚实施老旧小区出新的施工方南京壹城建设集团有限责任公司,双方约定一起到现场查看。

十几台热水器都刮倒了

随后,现代快报记者跟随出新施工方包括监理单位人员等,一起上到了集庆路75-81号的七楼楼顶平台。在现场可以看到,楼顶有十来台太阳能热水器,除了刮落的两台,还有两台翻倒,而且水箱和集热管都散架脱落。其他的太阳能热水器

已经由出新施工方做了紧急处理。

郑先生称,事发后业主报了警,消防到楼顶消险,当时楼顶的十几台太阳能热水器都被刮倒了,是消防人员将热水器扶正的。对于要找出新单位,业主给出的理由是,他们看到有掉落的水箱,上面的线头是被剪断的,怀疑是出新单位施工时发现太阳能热水器废弃,做过一定处理。

此外,楼顶在出新时重做了防水层,同时在防水层上面架空铺设隔热板。这样的话,势必挪动原来设置在房顶的太阳能热水器。业主认为,施工单位应该考虑到楼顶施工后高空坠物的影响,对太阳能热水器做进一步的加固,如发现固定措施锈蚀松动,也应该及时消险。

此外,砸坏一辆车的石块,很像

是水箱底部的装饰条脱落的碎块,而水箱上部是做了重新粉刷的。“既然做了施工出新,那么应该把所有的建筑垃圾包括脱落的石块都清理掉,不应该留在屋顶吧?”

南京壹城建设集团有限责任公司一位负责人看了现场后表示,太阳能热水器被刮落,其实不在出新单位的责任范围。首先,太阳能热水器都是有主的,责任是由主家承担;其次,物业公司要承担日常管理责任,对楼顶也应该巡查。不过,该处是自管小区,并没有物业;其三,出新单位也不能随便拆除别人的太阳能。

最终责任方难定夺

南京壹城建设集团有限责任公司负责人表示,事情起因是狂风,但是造成了损失,作为出新施工方尤其是作为国企,他们愿意用慰问的形式,对受损车主进行一定的补偿。

具体方案是,车主先到保险公司理赔,理赔后可能产生后续年度保费的上浮,壹城公司愿意承担上浮部分的50%。个别车主没有车损险,可以按照实际修理费的一半补偿。

就这件事来说,出事几天了,无从排查这几台太阳能热水器是谁家安装的。让热水器主人承担相关责任几乎不可能。在目前太阳能热水器废弃量逐年增加的情况下,该如何消除人们头顶的隐患?壹城公司的人认为,这不是一家物业公司或者一家企业能够做到的,还需要更全面地调查和统筹把握。对于此事,快报也将继续关注。

南非总统访俄乌,随行安保被扣波兰?

当地时间6月18日早上,在被迫滞留两天后,被困在波兰华沙机场的南非总统拉马福萨随行人员包机开始准备返回南非。

6月15日,搭载120多名拉马福萨安保团队和记者团的包机从南非首都比勒陀利亚飞抵波兰首都华沙。随后,波兰方面以“机上某些人没有持枪许可证”为由,阻止机上人员下飞机,引发一场外交事件。

据报道,拉马福萨此行率领非洲和平使团,与多位非洲国家领导人共同前往乌克兰和俄罗斯斡旋解决长达一年的俄乌冲突。然而,这趟“通往和平之路”的旅程却面临着众多挑战。

据红星新闻



泽连斯基会见由南非总统拉马福萨(右二)率领的非洲和平使团 视觉中国供图

南非总统随行包机被扣,安全主管怒斥波兰

据报道,当地时间6月15日,南非总统拉马福萨乘坐总统专机抵达华沙,随后换乘火车前往基辅。然而,另一架跟随其访问的包机却被波兰扣留了下来。

据悉,这架载有120多名安全官员和记者团的航班于15日凌晨1点30分左右离开南非。然而,在抵达华沙前两小时就遇到了障碍。这架飞机因没有获得飞越意大利领空的许可,在地中海水域上空“滞留”,绕行大约6圈后才恢复飞往华沙的航线。

最终,这架飞机于下午1点18分左右降落在波兰华沙肖邦机场。然而,波兰方面称,由于不符合进入该国的程序,飞机接受了“检查”。

南非总统安全主管沃利·罗德

正是被扣留的其中一员,他在临时召开的记者会上愤怒地表示:“他们(波兰)在拖延我们的行动,把我们总统的生命置于危险之中。”

罗德还声称,南非代表团遭到波兰当局的“敌意对待”,其中一名女同事被脱衣搜身。

波兰回应:无稽之谈,机上有人没有持枪许可证

波兰政府当天回应说这些声明有些“荒谬”,解释称从南非来的飞机上某些人没有持枪许可证,因此才不允许下飞机。波兰政府进一步表示,由于不符合进入该国的程序,飞机接受了“检查”。

波兰外交部在一份公告中解释说:“飞机上发现了一些危险品,而南非人员没有携带这些物品的许可。另外,有些乘机的人事先并没有告知波兰当局。”

机上滞留26小时,错过全部行程后原地返程

据报道,这一“插曲”导致包机上的安保团队和随行记者无法按计划随同拉马福萨及其他多位非洲国家领导人前往乌克兰和俄罗斯。南非方面表示,他们一直努力与波兰“谈判”,试图让机上成员能在周六前往俄罗斯。然而6月17日,多名记者表示错过基辅之行后,他们已无法前往俄罗斯圣彼得堡,与正在俄罗斯访问的南非总统西里尔·拉马福萨会合。当地时间18日早上,这架专机已准备启程返回。

不过,据南非媒体报道称,即便没有被扣在波兰机场,这架包机上的大多数成员可能也无法跟随和平使团访问。

据悉,拉马福萨率领的和平使团从一开始的计划就是经由波兰

前往靠近乌克兰边境的热索夫,再乘火车穿越边境前往基辅。然而,这趟火车最多只能容纳60名拉马福萨代表团的成员,代表团成员连同部分拉马福萨的随行保镖已经占据火车上大约一半的位置。这意味着,包机上的120人之中,最多只有30人能坐上这趟火车。

访问基辅突遇空袭,代表团躲进防空洞

此前,南非总统办公室将此行描述为“非洲第一次团结起来解决非洲大陆以外的冲突,一群非洲国家元首和政府首脑一起出行,试图找到解决这场冲突的和平之路。”

值得注意的是,就在非洲和平使团访问基辅之际,乌克兰多地响起了空袭警报,基辅至少发生了两起爆炸,迫使代表团成员跑向防空洞躲避。

俄乌局势

普京说:俄方从不拒绝谈判 泽连斯基要求:俄从乌全境撤军

俄罗斯总统普京17日在会见非洲国家代表团时说,俄方从不拒绝谈判。乌克兰总统泽连斯基日前在基辅会见到访的非洲国家代表团时说,只有俄从乌全境撤军,俄乌冲突才会停止。

在访问俄罗斯之前,非洲国家代表团访问了乌克兰。据乌克兰总统网站16日报道,代表团会见了泽连斯基。双方围绕结束俄乌冲突、确保全球粮食安全等问题进行了商谈。泽连斯基说,只有俄罗斯从乌克兰全境撤军,才能停止冲突。

俄总统发言人佩斯科夫17日说,普京对非洲代表团提出的倡议表示有兴趣予以考虑。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(23159期)
中奖号码:319
投注方式 本地 中奖注数 每注奖金
直选 2621注 1040元
组选3 0注 348元
组选6 5889注 173元

体彩排列5(23159期)
中奖号码:31927
等级 中奖注数 每注奖金
一等奖 172注 100000元

体彩7位数(23091期)
中奖号码:2601033
等级 本地 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元

体彩7星彩(23069期)
中奖号码:428827+5
等级 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元